
Constatations : Irafficheur n'affiche aucun message.

f f i ;J ' .peutquet 'amcnag"soi td i f fér Intse|on|etempsdecycledevotre

Q'6) conclure sur re rôle du sous programme ( tempo > vis à vis de |afficheur ?
Rôle : La temporisation est nécessai1.e. anr-es chaque envoie à I'afficheur d,uneinstruction ou d'un caractère poui lu'it .Jt r" t.-Ëï. l,exéeuter avant un nouvel

%' Q 7) A I'aide de la documentation constructeur de l.ury*.g (voir feuille annexe),déterminer Ia fonction de la première instruction "nuoyee à l,afficÀeur (voir ci dessous)lors de I'exécution du sous p.grurn . << init_af >>.
r r**  *  *  *  *  * r .* , t *  *  ***  **  *  **  *  ***  **  *  *  ********  ***  ***  ***  *r r** initialisation de I'afficheur* e: - s: _ modif: a**** * *t t** rtrr* * *** ****** ***** i* l* *** * * * ***** * ***** *
init_âf
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:T**:i:ï sujet A er Dinstnrc I envoie de I'instruction à I'afficheur

if" 
#%oooolloo ;'nrtt"g. sujet C)jsr instruc ; envoie de I'instnrction à I'africheu"

Idaa #%00000il0 :
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(sujet B)

/fl4:qt,Ifl"*Ëtî 
le programme <afifich-evat2.s>>, que consrarez vous au niveau de

Constatations : I'afficheur affiche <( BAC > sur Ia lè* ligne et ( 2005 >> sur la 2h"Iigne.

0t\ o n,.
Modifïer en début du programme < affich-eval2.s > la partie << texte à a.fficher >coûrme ci dessous : 

- " L* vq

i:ffijlJrogramme 
< affich-eval2.s > modifiq que consrarez vous au niveau de

constatations : r'afÏicheur afliche ( BAC >> puis un symbore puis ( 2005 > sur Ia 1è*Iigne et rien sur la 2h" ligne.

ro"1?)ofi"iÎi:.ff#L1ïAamme < afr txt > et de ses commentaires, justifier raffichage

Justification : aflichage-uniquement sur la l^è"u ligne des caractères ,.BAc, puis uncaractère mémorisé en cGRAM (à I'adresse $ol) ;t;;" les caractères .62005,,. c,estnormal car Ia vareur $00 (positiorré" "u départ) ÉJù;;" programme Ia fin de re rè*
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